Tabelle XLIY.

..Ajé_ih—rﬁ:herVﬂurchsuhnittszahl der Ehe;
schliessungen auf je 1000 unverhei-
ratete Personen beider Geschlechter im

Ehescheidungen

Jahrliche Durchschnittszahl der

auf je 1000 stehende Ehen

Wéhr?:fﬁ:fggii iiilf:é_lm witnend des itraunes 1971900
Kanton Ehen Kanton Scheidungen |
i Appenzell ARl | 616 el Genf e o 3,80
2. Ziirich 56,2 | 2. Appenzell A—Rh 3,29
3. Glarus bd 4 || 3. Zurich : 3,48
4, Appenzell 1. Rh 53,5 4. Glarus 2,18
5. Schaffhausen . 50,s | 5. Schaffhausen . 2,74
6. Neuenburg 50,5 | 6. Thurgau 2,10
7. Basel-Stadt 50, | 7. Neuenburg 2,64
8. Bern . 499 8. Bern . 2,95
9. Basel- Landschaft 48,; | 9. St Gallen . 2,13
10. Solothurn . 48, | 10. Basel-Stadt 2,06
11. Genf . | 475 Schweiz, Durchschnitt 2,02
12. Thurgau .| 475
: ; j 11. Waadt 1,04
Schweiz, Durchschnitt . | 46,5 | 19, Solothurn . i
13. St. Gallen . 46,4 |13. Aargau . 1,45
14. Waadt 46, | 14. Basel- Landschaft 1,85
15. Schwyz . 45,; | 15. Graubiinden 1,08
16. Aargau . 43,5 | 16. Zug 0,77
17. Zug 425 |17. Appenzell I-Rh 0,76
18. Uri 39,1 | 18. Luzern . 0,61
19. Luzern . 39,0 | 19. Freiburg 0,57
20. Tessin 38,1 |20. Schwyz . 0,43
21. Nidwalden . 38,0 |21. Tessin 0,26
22. Freiburg 37, |22. Nidwalden . 0,25
23. Wallis 35,6 |23. Uri 0,19
24. Graubiinden 35,5 | 24. Wallis 0,15
25. Obwalden . 33,5 |25. Obwalden . 0,08




